
No.1

2024年度　学校教育自己診断－教職員データ比較（2020～2024）

A：よくあてはまる B：ややあてはまる
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない 無：無回答
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１ 各年度の教育計画の作成に当たって、教職員で

よく話し合っている。
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２ 教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の

計画に生かしている。
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３ 本校は、教育活動全般にわたり、生徒や

保護者の要望によく応えている。
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４ 各教科において基礎・基本を明確にし、教材の

精選・工夫を行っている。
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５ 到達度の低い生徒に対する学習指導を全体的

課題として取り組んでいる。
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６ 本校では、学習意欲の高い生徒に対する

学習指導を工夫して行っている。
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７ 本校では、評価のあり方について話し合う

機会がよくある。
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９ 様々な問題行動の防止のための早期指導に

学校全体で取り組んでいる。
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１０ 教育相談体制が整備され、生徒は学級担任

以外の教員とも相談できる。
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１１ 人権尊重に関する様々な課題や指導方法に

ついて、全教職員で話し合う機会がある。
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１３ 本校では、生徒の一人ひとりが興味・関心・適性

に応じて進路選択できるようきめ細かい進路情報

提供を行っている。
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１４ 生徒会活動を通じて、生徒が主体的に活動

できるよう学校全体で取り組んでいる。
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８ 本校では、カウンセリングマインドを取り入れた

生徒指導を行っている。
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１５ 部活動の活性化に学校全体で取り組んで

いる。
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１２ いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が

整っており、迅速に対応することができている。

A B C D 無



No.2

年度 提出者数 提出率
2024 33 50.8%
2023 46 73.0%
2022 43 70.5%
2021 45 69.2%
2020 34 52.3%

無：無回答
A：よくあてはまる B：ややあてはまる
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

32.4%

48.9%

23.3%

34.8%

42.4%

38.2%

35.6%

53.5%

45.7%

42.4%

23.5%

4.4%

9.3%

13.0%

9.1%

5.9%

6.7%

9.3%

6.5%

6.1%

0.0%

4.4%

4.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１６ 本校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。
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１８ 校長は、学校の理念や学校運営について

明確な考えを持っている。
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１９ 学校運営に教職員の意見が反映されて

いる。
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２０ 各分掌や各学年の連携が円滑であり効率

よく機能している。
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２１ 職員会議・各種委員会・会議が有効に機能し、

会議の結果が教育活動や学校運営に生かされている。

17.6%

28.9%

25.6%

21.7%

27.3%

55.9%

53.3%

53.5%

52.2%

27.3%

23.5%

11.1%

16.3%

19.6%

36.4%

2.9%

4.4%

4.7%

2.2%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２２ 日々の教育活動における問題意識や悩みについ

て、気軽に相談しあえる職場の人間関係ができている。
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２３ コンピューターなどの情報機器が、各教科の

授業などで活用されている。
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２４ 校内研修組織が確立し、計画的に研修が

実施されている。
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２５ 教員間で授業方法等の検討する機会を

持っている。
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２６ いろいろな分野で教職員とPTAとの連携が

はかられている。
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２７ 事故・事件・災害等に対して迅速かつ適切な

対処ができるよう役割分担が明確化されている。
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２８ 生徒の個人情報保護の体制が確立

している。
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２９ 本校では、生徒にふさわしい学習環境

が整備されている。
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３０ 施設・設備について日常的に点検や

管理が行われている。
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１７ 本校では、近隣の地域との交流の機会が

ある。

A B C D 無


